

PRODUCER FINANCING - RABO AGRIFINANCE

Rabo AgriFinance serves American Range & Pasture producers by providing simple and flexible financing options for agriculture inputs. Corteva™ Agriscience is partnering with Rabo AgriFinance to offer convenient, 0% financing on qualified purchases of the products listed below.

Participating DuraCor **Spray now, Pay Later Range & HERBICIDE** Pasture **0% FINANCING** Herbicide **PastureGard**[®]HL **Products:** Order/Invoice Deadline May 1, 2020 - July 31, 2020 HERBICIDE Maturity Date November 30, 2020 **Remedy**[®]Ultra **MINIMUM INITIAL PURCHASE** HERBICIDE \$1,000

The line of credit must be approved by Rabo AgriFinance AND the producer invoice submitted for payment by the retailer in the Rabo AgriFinance website by the above order deadline dates to receive the corresponding interest rate. The program begins May 1, 2020.

Producer Eligibility, Submission and Account Information

- Producer must have an approved QuickLink line of credit with Rabo AgriFinance.
- Invoice must be committed and entered by the registered retailer on **Dealer.Raboag.com** website by the order deadline.

Obtaining a QuickLink Credit application is easy.

For convenient processing, apply online at **Grower.RaboAg.com**. Applications can also be obtained from your local Corteva Agriscience Range & Pasture Specialist or downloaded at **RaboAg.com**.

If submitting a paper application, please send it to:

Rabo AgriFinance

1402 Technology Parkway Cedar Falls, IA 50613 Fax: **(866) 349-3139** Email: **QuickLink@raboag.com**

Credit is subject to Rabo AgriFinance approval, terms and conditions.

Retailer Eligibility and Account Information:

- Retailers must be registered with Rabo AgriFinance for their customers to participate in the financing offer.
- New Rabo AgriFinance Retailer participants should start the sign up process by registering as a "New User" at Dealer.RaboAg.com



Rabo AgriFinance Customer Support:

Phone: 1-888-395-8505 Email: QuickLink@Raboag.com



Visit us at rangeandpasture.com

DuraCor[™] has no grazing or haying restrictions for any class of livestock, including lactating dairy cows, horses (including lactating mares) and meat animals prior to slaughter. However, label precautions do apply to forage treated with DuraCor to manure and urine from animals that have consumed treated forage. State restrictions on the sale and use of Remedy[®] Ultra apply. Consult the label before purchase or use for full details. DuraCor is not registered for sale or use in all states. Contact your state pesticide regulatory agency to determine if a product is registered for sale or use in your state. Always read and follow label directions. ^{###}Trademarks of Dow AgroSciences, DuPont or Pioneer and their affiliated companies or respective owners ©2020 Corteva

